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 «                                            بسمه تعالی»                                                                                       

 تهران4منطقهاداره آموزش و پرورش 
 دبیرستان نمونه دولتی ابوعلی سینا  متوسطه دوم                                           نام و نام خانوادگی:

 28/3/1401 تاریخ امتحان:        تجربی    رشته:                دهمیاز پایه:                 2ریاضیامتحان:              کلاس:

   دقیقه 120مدت زمان:                   4 : تعداد صفحات                                 نام دبیر: شماره صندلی:                     

 بارم و خاندان مطهرش به سوالات زیر با دقت پاسخ دهید. هافرزندان خوبم با یاد خدا و ذکر صلوات بر پیامبر مهربانی ردیف

. 𝐴(−2 نقطهفاصله  1 𝑥 3 از خط  (3 + 4 𝑦 − 𝑏 =  را بدست آورید. 𝑏باشد. مقادیر قابل قبول برای می 1برابر   0
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           های قابل قبول را مشخص نمایید:معادله زیر را حل کنید و جواب 2

                        √𝑥 + 1 − √2 𝑥 − 5 = 1 
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 مناسب پر کنید.جاهای خالی را با عبارات  3

 ..................................... گذرد؟الف( از سه نقطه غیر واقع بر یک خط راست، چند دایره می

 است. .....................................مرکز دایره محاطی هر مثلث، ب( 
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   در ذوزنقه مقابل ثابت کنید:   4
𝐴𝑆

𝑆𝐷
=

𝐵𝑇

𝑇𝐶
    .  (𝑆𝑇 ∥ 𝐴𝐵)    
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 است؟ ABCچه کسری از مساحت مثلث  MNCBزیر مساحت ذوزنقه در شکل  5
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𝑦 تابع با ضابطه 6 =  𝑥2 − 4 𝑥 + . ∞−)در بازه   3 𝑎] باشد.یک میبهیک  

 چقدر است؟ )راه حل( 𝑎اولاً: حداکثر مقدار 

𝑎ثانیاً: اگر  =  ه معکوس این تابع را بدست آورید.باشد، ضابط  0
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𝑓(𝑥) اگر 7 =  {
2 𝑥 − 1      𝑥 < 0
𝑥2 + 1      𝑥 ≥ 𝑔(𝑥)و     0 = √2 𝑥 − .𝑓)باشد، ضابطه تابع    3 𝑔)(𝑥) .را بنویسید 
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 درجه است. 135کمانی از دایره را حساب کنید که زاویه مرکزی مقابل آن متر، طول سانتی 10ای به شعاع در دایره 8
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tanاگر  9 15° = 𝑎  باشد، حاصل عبارت زیر را برحسبa .بدست آورید 

2 sin 255° − 3 cos 195°

− cos 75° − 3 cos 705°  
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𝑦تابع  10 = −2 sin (𝑥 −
𝜋

2
) +  را رسم کنید. 1
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𝑦 الف( تابع 11 = |2𝑥 −  را رسم کنید و دامنه و برد آن بدست آورید.  |1

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑦−3 93                                                                               را حل کنید.  ب( معادله − 27𝑦+1 = 0 
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logالف( اگر  12 2 = 𝑎  وlog 3 = 𝑏  باشد، حاصل log
√15

8
 بدست آورید. 𝑏و  𝑎را برحسب   
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 ب( معادله زیر را حل کنید: 

log
(3 𝑥 + 8)

𝑥
= 2 −  log

(𝑥 − 6)
𝑥
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 حدود زیر را حساب کنید: 13

   lim
𝑥→2

√𝑥+2−2

2𝑥3−𝑥−14
 )الف=

 

 

 

 

 

 

lim

𝑥→2−

𝑥2−2 𝑥

|𝑥−2|
 )ب=

 

 

 

 

lim
𝑥→−2

𝑥

[𝑥]
 )ج=
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14 
𝑓(𝑥) تابع = {

2𝑥2−𝑥−1

𝑥−1
       ∶  𝑥 > 1

𝑎𝑥 − 2 𝑎 + 3 ∶   𝑥 ≤ 1
𝑥0 در 𝑎به ازای کدام مقدار    =  پیوسته است؟ 1
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 8اند. احتمال آنکه هر دو عدد رو شده زوج باشند، به شرط اینکه بدانیم مجموع اعداد رو شده برابر دو تاس با هم پرتاب شده 15

 است را بدست آورید.
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𝑃(𝐴)  اگر 16 =
3

4
𝑃(𝐵) و   =

1

4
𝑃(𝐴|𝐵) و   =

2

3
́ 𝑃(𝐴 باشند، مقدار   ∩  𝐵́)  .را حساب کنید 
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داده  هشت شود. واریانسمی 6 هاها بیفزاییم، میانگین دادهرا به داده 10و  8و  5داده آماری صفر است. اگر سه داده  5واریانس  17

 چند است؟ 
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 20 امضا و تاریخ.............................................                         با حروف.........................             نمره با عدد 

 


